【個人情報の利用目的の公表】

i CONTINENT 株式会社(以下、「当社」という。)は、個人情報を次の利用目的の範囲内で利用することを、個人情報の保護に関する法律(個人情報保護法)第 18 条第 1 項に基づき公表します。

個人情報の利用目的

- (1) ご本人より直接書面等(ホームページや電子メール等によるものを含む。以下「書面」という)に記載された個人情報を取得する場合の利用目的。
 - ・顧客企業の経営者様、ご担当者様の個人情報は、人材サービス、セールスプロモーション、BPO サービス(コール センター)、IT サービスの各業務におけるご契約、業務の実施、商品の発送、請求収受、関連するアフターサービ ス、新商品や新たなサービスのご案内(同意をいただいた場合は電子メールを含む)ため
 - ・当社の各事業に関するお問い合わせの方の個人情報は、お問い合わせにお答えするため 当社従業者の個人情報は、人事労務管理、業務管理、健康管理、セキュリティ管理等のため
 - ・当社従業者およびその扶養配偶者の個人番号は、法律で特定された利用目的のため
 - ・当社への直接応募者情報は、採用業務のため
- (2) ご本人より直接書面以外の方法で個人情報を取得する際の利用目的
 - ・当社が受託するセールスプロモーション業務、IT サービス、BPO サービス(コールセンター)を実施のため
 - ・協力会社の要員情報は、スキルの確認のため、委託元に提供するため
 - ・ハローワークや民間求人情報サイトからの応募者情報は、採用業務のため

以上